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1. [INDIAS]. ACOSTA GRANADOS, Miguel. Impreso del Doctor Miguel de Acosta 

Granados, Canónigo de la Santa Iglesia Metropolitana de la ciudad de Santa Fe de 

Bogotá. Entre las medidas y precauciones que solicita al Rey indica: La Población de 

Baldivia y cuidado y medios al vencimiento de la guerra de Chile y prevención contra 

las invasiones de los holandeses en la mar del Sur. 2.5 páginas. Precio: $350 

 

2. [CHILE, PERU]. ALDAY Y ASPEE, Manuel de. Synodo diocesana que celebró el 

Ilustrissimo Senior Doctor Don Manuel de Alday y Aspee, Obispo Santiago de Chile, 

del consejo de su majestad, en la iglesia catedral de dicha ciudad a que se dio principio 

el dia quatro de enero de mil setecentos sesenta y tres anos; y se publico en veintidos de 

abril de dicho año. Lima, En la Oficina de la Calle de la Encarnación, 1764. Medio cuero, 

170p. In-4° (280 X 206MM). JUNTO CON: CARRASCO Y SAAVEDRA, Don Fray 

Bernardo. Synodo Diocesana, Con la Carta Pastoral Convocatoria para ella y otra, e 

Orden a la Paga de los Diezmos. Celebrola el Ilustrissimo y Reverendisssimo Senor 

Doctor Maestro Don Fray Bernardo Carrasco y Saaveda. Obispo de Santiago de Chile, 

con Consejo de Su Majestad en la Iglesia Catedral de dicha ciudad. Lima, Imprenta Real, 

1764. 168 páginas. Precio: $2,000 

 

3. [CHILE]. ALVAREZ DE TOLEDO, Fernando. Purén Indómito. Poema. Publicado por 

Diego Barros Arana. Leipzig, A. Franck'sche, 1862. Encuadernación editorial en tapa dura, 

http://www.librosdelayer.cl/


viii, 488p. (Purén indómito es una crónica de Indias del soldado español Diego Arias de 

Saavedra, redactada bajo la formalidad de un poema épico culto, escrita en idioma 

castellano y en verso rimado en estrofas de octava real. Creada a principios del siglo XVII, 

la obra narra la experiencia autobiográfica del autor y los sucesos de la Guerra de Arauco 

en el sur de Chile. Precio: $350  

 

4. [CHILE]. AMUNATEGUI SOLAR, Domingo. Las encomiendas de indígenas. 

Santiago, Imp. Cervantes, 1909-1910. Obra complete en dos tomos en tapa dura. Pequeña 

faltante en la portada de uno de los tomos. Precio: $300 

 

5. [CHILE, PERU]. AMUNATEGUI SOLAR, Domingo. Un soldado de la Conquista de 

Chile. Santiago, Imprenta Cervantes, 1898. Medio cuero, 232 páginas + 5 cuadros. Precio: 

$250 

 

6. [INDIAS]. ANTUNEZ Y ACEVEDO, Rafael. Memorias históricas sobre la legislación y 

gobierno del comercio de los españoles con sus colonias en las Indias Occidentales. 

Madrid, Imprenta Sancha, 1797. Cuero completo, 330 páginas + apéndice. Precio: $1,000 

7. [CHILE]. BOHM, Gunter. Historia de los judíos en Chile. Volumen 1: Período colonial. 

El Bachiller Francisco Maldonado de Silva (1592 – 1639). Santiago, Ed. Andrés Bello, 

1984. Rústica, 441p., il. Con firma de anterior propietario en página de título. Precio: $75 

8. [CHILE]. CANO ROLDAN, Sor Imelda. La mujer en el Reyno de Chile. Santiago, Ed. 

Gabriela Mistral, 1980. Rústica, 679 páginas, ilustrado con fotografías. Precio: $130 

9. [INDIAS]. CARDENAS Z. CANO, Gabriel [seud. de "Andres González de Barcia"]. 

ENSAYO CRONOLÓGICO PARA LA HISTORIA GENERAL DE LA FLORIDA. 

Contiene los descubrimientos, y principales sucesos, acaecidos en este Gran Reino, a los 

Españoles, Franceses, Suecos, Dinamarqueses, Ingleses, y otras Naciones, entre sí, y con 

los Indios: cuyas costumbres, genios, idolatría, gobierno, batallas, y astucias, se refieren: 

y los viajes de algunos capitanes, y pilotos, por el mar de el Norte, a buscar paso a 

oriente, o unión de aquella tierra, con Asia. Desde el año de 1512 que descubrió la 

Florida, Juan Ponce de León, hasta el de 1722. Madrid, Imprenta Real a costa de Nicolás 

Rodríguez Franco, 1722.En pergamino, contiene [40], 366, [56] p. Precio: $1,400 

10. [BOLIVIA]. CARDÚS, José. Las misiones franciscanas entre los infieles de Bolivia. 

Descripción del estado de ellas en 1883 y 1884 con una noticia sobre los caminos y tribus 

salvajes. Barcelona, Librería de la Inmaculada Concepción, 1886. Medio cuero, 425 pág. 

Incluye mapa desplegable, excelente estado. Precio: $300 

11. [PERU – BOLIVIA]. CATECISMO DE LA DOCTRINA CRISTIANA en idioma Tacana, 

por un Misionero del Colejio de Propaganda – Fide de la Paz de Ayacucho. Imp. de 

Vapor, 1859. Rústica, 41 pág. Precio: $300 



12. [CHILE]. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS 

RELATIVOS A LA HISTORIA NACIONAL. Tomo I. Cartas de Pedro de Valdivia al 

Emperador Carlos V; Primer libro de Actas del Cabildo de Santiago (1541 – 1557). 

Santiago, Imprenta del Ferrocarril, 1861. Medio cuero, 622 páginas. Precio: $300 

 

13. [CHILE]. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS 

RELATIVOS A LA HISTORIA NACIONAL. Tomo II. Historia de Góngora Marmolejo 

(1536 – 1575). Documentos. Historia de Córdoba y Figueroa (1492 – 1717). Santiago, 

Imprenta del Ferrocarril, 1862. Medio cuero, xii p. + 315 páginas + IV páginas + 329 

páginas. Precio: $300 

 

14. [CHILE]. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS 

RELATIVOS A LA HISTORIA NACIONAL. Tomo III. Núñez de Pineda y Bascuñan. 

Cautiverio feliz y razón de las guerras dilatadas de Chile. Santiago, Imprenta del 

Ferrocarril, 1863. Medio cuero, 560 páginas. Precio: $300 

 

15. [CHILE]. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS 

RELATIVOS A LA HISTORIA NACIONAL. Tomo IV. DE OLIVARES, Miguel. 

Historia Militar Civil y Sagrada de Chile. Seguida de: TRIBALDOS DE TOLEDO, Luis. 

Vista general de las continuadas guerras: Difícil conquista del gran reino provincias de 

Chile. Stgo., Imp. Del Ferrocarril, 1864. Precio: $300 

 

16. [CHILE]. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS 

RELATIVOS A LA HISTORIA NACIONAL. Tomo V. Hechos de Don García Hurtado 

de Mendoza cuarto Marques de Cañete. Seguido de: Hechos de Don Alonso de 

Sotomayor por Caro de Torres. Seguido de: Guerras de Chile por Tesillo. Santiago, 

Imprenta del Ferrocarril, 1865. Medio cuero, 206 páginas + 80p. + iip. + 126p. Precio: $300 

 

17. [CHILE]. COLECCIÓN DE HISTORIADORES DE CHILE Y DOCUMENTOS 

RELATIVOS A LA HISTORIA NACIONAL. Tomo VI. MARIÑO DE LOVERA, Pedro. 

Crónica del Reino de Chile. Stgo., Imp. Del Ferrocarril, 1865. Tapa dura, 456p. Precio: 

$300 

 

18. [BOLIVIA]. CRESPO, Alberto. Historia de la Ciudad de La Paz. Siglo XVII. Lima, 1961. 

Rústica, 211 páginas. Precio: $75 

 

19. [PERU]. DE ALBENINO, Nicolao. Verdadera relación delo sussedido enlos Reynos e 

provincias del Peru desde la yda a ellos del Virey Blasco Nuñes Vela hasta el desbarato 

y muerte de Goncalo Picarro. Paris, Institut D'Ethnologie, 1930. Tapa dura, 12, [80] 

páginas; 27 cm. Precio. $100 

 



20. [PERU Y OTROS]. DE ERAUSO, Catalina. Historia de la Monja Alférez, Doña Catalina 

de Erauso. Paris, Imprenta de Julio Didot, 1829. Cuero, 311 páginas, ilustrado con notas y 

documentos por Joaquín Maria de Ferrer. Precio: $350 

 

21. [PERU]. DE ACOSTA, Fr. Joseph. Historia natural y moral  de las Indias, publicada en 

Sevilla, 1590. En que se tratan las cosas notables del cielo, elementos, metales, plantas y 

animales dellas; y los ritos y ceremonias, leyes y gobierno y guerras de los indios. 

Madrid, Casa de Juan  de León, 1894. Rústica, 2 tomos. Tomo I: 486 páginas. Tomo II: 392 

páginas. Precio: $400 

22. [INDIAS]. DE LAS CASAS, Bartolomé. BREVISSIMA RELACION 

DE LA DESTRVCCION DE LAS INDIAS: Colegidas por el Obispo 

Don Fray Bartolomé de las Cafas, o Cafaus, de la Orden de Santo 

Domingo. Barcelona, 1646. 2ª Edición. Ejemplar cuya portada fue 

arrancada. Encuadernado en cuero completo. Contiene lo siguiente: 1. 

Brevissima relación de la destrucción de las Indias: colegida por el 

Obispo don Fray Bartolomé de las Casas, de la Orden de Santo 

Domingo; pp. 1 - 50 (50 páginas) 2. Aqui se contienen treynta 

proposiciones muy jurídicas en las quales sumaria y sucintamente se 

tocan muchas cosas pertenecientes al derecho de la Iglesia y los 

príncipes christianos tienen o pueden tener sobre los infieles de 

cualquier especie que sean. Mayormente se asigna.pp. 51 - 60 (18 

páginas) 3. Aquí se contiene una disputa o controversia entre el  

Bartolome de las Casas o Casaus y el doctor Gines Sepúlveda 

colonista del Emperador. sobre q[ue] el doctor contendia q[ue] las 

conquistas de las Indias contra los indios eran lícitas y el obispo por el 

co[n]trario [de]fendio y affirmo aver sido y ser i[m]possible no 

serlo . pp. 60 - 121 (121 páginas) 4. Este es un tratado q[ue] el 

Obispo de la ciudad Real de Chiapa fray Bartholomé de los 

Casas o Casaus compuso por comission del Consejo Real de 

los Indias sobre la materia de los yndios que se han hecho en 

ellas esclavos : el cual contiene muchas razones y auctoridades 

juridícas que pueden aprovechar a los lectores para 

determinar muchas y diversas questiones dudosas en materia 

de restitución, y de otros que al p[re]sente los ho[m]bres, el 

tie[m]po de ahora tratan. 122 - 157 h. (70 páginas) 5. Entre los 

remedios q[ue] do[n] fray Bartholome de los Casas. refirió por 

mandado del Emperador .en los ayuntamientos q[ue] mando 

hacer su magestad de perlados y letrados y personas grandes 

en Valladolid el año de mil a quinientos y quarenta y dos para 

reformación de los Indias . pp. 158 - 209 (102 páginas) 6. Lo 



que se sigue es un pedaco de una carta y relación que escribió cierto hombre de los 

mismos que andava en estas estaciones. pp. 210 -214 (10 páginas). Esta es una de las obras 

más relevantes en la historia del descubrimiento y conquista de las Américas. Para mayor 

información ver Palau. Precio: $8,000 

 

23. [MEXICO]. DE FLORENCIA, Francisco. 

Zodiaco Mariano en que el sol de justicia 

Christo con la salud en las alas visita como 

signos, y casas propias para beneficio de los 

hombres los templos, y lugares dedicados a 

los cultos de su SS. Madre por medio de las 

más celebres y milagrosos imágenes de la 

misma Señora, que se veneran en esta 

América Septentrional y Reynos de Nueva 

España obra phostuma de El Padre Francisco 

de Florencia, reducida a compendio y gran 

parte añadida por el P. Juan Antonio de 

Oviedo. Imprenta del Real, 1755. 

Encuadernación de tapa dura. Estado de conservación: Muy bien. 1ª Edición. México, En la 

nueva Impr. del Real y más antiguo Colegio de S. Ildefonso, 1755. Encuadernado en piel 

de becerro, buen estado. [11] h., 328 pág. Precio: $1,000 

 

24. [INDIAS]. DE LA RIPIA, Juan. Práctica de la administración, y cobranza 

de las rentas reales, y visita de los ministros que se ocupan en ellas. Por 

Juan de la Ripia, contador por su Magestad, de la intervención de las 

rentas reales de la Villa Almagro, y Campo de Calatrava. En Madrid, por 

la viuda de Juan García Infancon, 1715. Encuadernado en pergamino, 302 

pág. 20 x 29 cm. Precio: $750 

 

   

25. [PERU]. DE LA VEGA, Garcilaso. Ofrecemos la obra completa en 3 

tomos. Tomo I:  Historia General del Perú, trata, el descubrimiento, de él 

y como lo Ganaron, los españoles: las guerras civiles, que huvo entre 

Pizarros, y Almagros, sobre la partija de la tierre. Castigo, y 

levantamiento de tyranos y otros sucesos particulares, que en la Historia 

se contienen. Segunda impresión, enmendada, y añadida. Madrid, 

Imprenta Real a costa de Nicolás Rodríguez Franco, 1722. Pasta española 

en cuero completo. Contiene 12p. de Tabla + 8p. de Prólogo + 505p. + unas 60p. de Tablas 

de las cosas notables y personas contenidas en el segundo tomo de los Commentarios 

Reales del Inca Garcilaso de la Vega. Tomo II: PRIMERA PARTE DE LOS 



COMMENTARIOS REALES, que tratan, de el origen de los Incas, reies, que 

fueron del Peru, de su idolatría, leies, y govierno, en paz, y en guerra, de sus 

vidas, y conquistas, y de todo lo que fue aquel Imperio, y su República, antes 

que los Españoles pasaran, a èl. Madrid, Nicolás Rodríguez Franco, 1723. Pasta 

española. Contiene 30 p. de presentación, proemio y advertencias + 351p. + unas 

40p. de Tablas de las cosas notables y personas contenidas en el primer tomo de 

los Commentarios Reales del Inca Gacilaso de la Vega. Tomo III: LA FLORIDA 

DEL INCA. HISTORIA DEL ADELANTADO, HERNANDO DE SOTO, 

Governador, Y Capitan General Del Reino De La Florida. Y De Otros Heroicos 

Cabelleros, Espanoles, E Indios. Madrid, Nicolás Rodríguez Franco, 1723. En 

pergamino, contiene 32p. + 268p. + 6p. con Tabla de las cosas notables y 

personas, contenidas en la historia de la Florida, de el Inca Garcilaso de la Vega. De la 

página 82 a la 247 con picaduras de insecto que afectan muy levemente el texto. Precio: 

$3,000 

 

26. [PERU]. DE LA VEGA, Inca Garcilaso. 

Primera parte de los comentarios reales, que 

tratan del origen de los Incas, reyes que 

fueron del Perú de su idolatría, leyes, y 

gobierno en paz y en guerra: de sus vidas y 

conquistas, y de todo lo que fue aquel 

Imperio y su República, antes que los 

españoles pasaran a el. En Lisboa: en la 

oficina de Pedro Crasbeeck, 1609. 1era edición 

de la primera parte. Encuadernado en 

pergamino, 264 páginas, texto a dos 

columnas, con todas sus páginas, sin el 

frontispicio, 26 x 18cm. Precio: $10,000.- 

 

 

27. [PERU]. DE LA VEGA, Inca Garcilaso. Historia general del Perú: (segunda parte de los 

Comentarios Reales de los Incas). Edición al cuidado de Angel Rosenblat ; elogio del 

autor y examen de la segunda parte de los Comentarios Reales por José de la Riva 

Agüero; con un glosario de voces indígtenas, un índice de nombres y materia y un mapa 

del Imperio Incaico y de la conquista española. Buenos Aires, Emecé, 1944. 3 tomos en 

rústica. Tomo I: 319pág. Tomo II: 285pág. Tomo III: 316 pág. Precio: $180.- 

 

28. [PERU]. DE LA VEGA, Inca Garcilaso. Los Comentarios Reales de los Incas; Edición al 

cuidado de Angel Rosenblat; prólogo de Ricardo Rojas. Buenos Aires, Emecé, 1945. Obra 

completa en dos tomos en rústica. Tomo I: 293p. y Tomo II: 338p. Precio: $130.- 

 



29. [PERU]. DE LA VEGA, Inca Garcilaso. Le Commentaire royal ou L'Histoire des yncas, 

Roys du Peru. Contenant leur origine, depuis le premier Ynca Manco Capac, leur 

Establissement, leur Idolatrie, leurs Sacrifices, leurs Vies, leurs Loix, leur 

Gouvernement en Paix & en Guerre, leurs Conquestes ; les merveilles du Temple du 

Soleil, ses incroyables richesses, & tout l’Estat de ce grand Empire, avant que les 

Espagnols s’en fissent maistres, au temps de Huascar, & d’Atahuallpa. Ensemble une 

description particuliere des Animaux, des Fruicts, des Mineraux, des Plantes, & des 

Singularitez du Païs. Primera edición en otro idioma. Paris, Augustin Courbe, 1633. 

Preciosa encuadernación en plena piel de becerro con un bello frontispicio. [44], 1319, 

[33]p.; 24 cm. Precio: $2300 

 

 

30.  

31.  

32.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. [CHILE]. DE OÑA, Pedro. Arauco Domado. Valparaíso, Imprenta Europa, 1849. Cuero 

completo con lomo en dorado, preciosa encuadernación. 15 x 10 cm. Arauco Domado es 

un poema épico publicado por Pedro de Oña en 1596 que describe la lucha del pueblo 

mapuche (llamado «arauco» por los españoles de la época) y las huestes hispanas. Fue 

escrito a petición de García Hurtado de Mendoza quien estaba disconforme con el trato 

que había recibido por Alonso de Ercilla en su poema La Araucana (1569, 1578 y 1589). 

Precio: $500 

 

27. [CHILE]. DE RAMON, Armando. El pensamiento político Social del Padre Luis de 

Valdivia. Santiago, PUC, 1961. Rústica, 36 páginas. El padre Luis de Valdivia fue el más 

importante  misionero jesuita español defensor de los derechos de los indígenas y que 



abogó por la reducción de las hostilidades mantenidas con los mapuches en Chile. Precio: 

$60 

 

28. [CHILE]. DE VALDIVIA, Luis. Arte, vocabulario y confesionario de la lengua de Chile. 

Editado y publicado por Julio Platzmann. Edición facsimilar. Leipzig, Teubner, 1887. 

Medio cuero, 55, 41, 15, 1, 16, 3p. : facsíms. Precio: $360 

 

29.  [INDIAS]. DE VARGAS MACHUCA, Bernardo. Milicia y descripción de las Indias. 

Madrid, Librería de victoriano Suarez, 1892. Obra completa en dos tomos en medio cuero. 

Tomo I: 370 páginas y Tomo II: 255 páginas. $250 

 

30. [CHILE]. D. P. E. P. El viagero universal, o noticia del mundo antiguo y nuevo. Obra 

recopilada de los mejores viajeros.  TOMO XV sobre los araucanos de Chile. Madrid, 

Imprenta de Villalpando, 1798. Cuero completo, 381 páginas, 4 grabados. Precio: $400 

 

31. [PERU, BOLIVIA]. DE ANGELIS, Pedro. Descripción de las Misiones, al cargo del 

colegio de Nuestra Señora de los Angeles de la villa de Tarija por Fray Antonio de 

Tamajuncosa. Buenos Aires, Imprenta del Estado, 1836. Medio cuero, 50 páginas. Precio: 

$200 

 

32. [VIRREINATO DE LA PLATA]. DE ANGELIS, Pedro. Diario histórico de la rebelión y 

guerra de los pueblos guaranis situados en la costa oriental del río Uruguay, del año de 

1754. Versión castellana de la obra escrita en latin por el P. Tadeo Xavier Henis. Buenos 

Aires, Imprenta del Estado, 1836. Medio cuero, vii, 60 páginas. Precio: $220 

 

33. [CHILE]. DE RAMON, José Armando. La Institución de los Censos de los naturales en 

Chile (1570 – 1750). Ediciones Historia. Apartado del No. 1 de “Historia”, 1961. Rústica, 

pp. 47 – 94. Precio: $60.- 

 

34. [CHILE]. DE ROSALES, Diego. Historia General de el Reyno de Chile: Flandes indiano; 

publicada, anotada i precedida de la vida del autor i de una estensa noticia de sus obras 

por Benjamín Vicuña Mackenna. Valparaíso, Impr. del Mercurio, 1877-1878. Obra 

completa en 3 tomos en medio cuero: Tomo I: 506p.; Tomo II: 644; Tomo III: 502p. Precio: 

$1,200 

 

35. [CHILE]. DE VIVAR, Jerónimo. Crónica y relación copiosa y verdadera de los reinos de 

Chile: tomo II (y único) /hecha por Gerónimo de Bibar natural de Burgos, 1558. Santiago, 

Fondo Medina, 1966. Rústica, 232 p., [17] h. de láms. (algunas col.): facsims.; 39 cm. Precio: 

$200 

 



36. DIAZ VENTEO, Fernando. Campañas militares del Virrey Abascal. Sevilla, Escuela de 

estudios hispano americanos, 1948. Tapa dura con sobrecubierta, 420 páginas. Precio: 

$100 

 

37. [CHILE]. DOMÍNGUEZ RIOS, Jermain Apuntes históricos sobre don Francisco de 

Villagra: conquistador y gobernador de Chile. Santiago, Taller de Enrique Blanchard-

Chessi, 1907. Rústica, 148 páginas. Solo 100 ejemplares. Precio: $130 

 

38. [PERU, REAL AUDICENCIA DE QUITO]. Enríquez, Eliecer B. Quito a través de los siglos: 

recopilación y notas bio-bibliográficas. Quito, Imprenta Municipal, 1938 Medio cuero, 

274p., ilustrado con fotografías. Precio: $220 

 

39. ERRAZURIZ, Crescente. Historia de Chile: Pedro de Valdivia (Conquistador de Chile). 

Santiago, Imp. Cervantes, 1911-1912. Dos tomos en medio cuero, dedicado por el autor, 

448 y 640p. Precio: $250 

 

40. ESCOBEDO Y ALARCON, Jorge. Intendente del Exercito, Gobernador Intendente de 

Lima y sus partidos y Superintendente General Subdelegado de Real Hacienda en este 

Reyno de Perú y Chile. Bando sobre el aseo y limpieza de las ciudades. Desplegable, 

gran formato, 35 x 60cm. Precio: $600 

41. [CHILE]. ESPEJO, Juan Luis. La Provincia de Cuyo del Reino de Chile. Stgo. Fondo 

Histórico J.T. Medina, 1954. Obra en dos tomos en rústica, 363p + 377p. Precio: $70 

42. [CHILE]. ESTEVE BARBA, Francisco. Crónicas del Reino de Chile. Madrid, Ediciones 

Atlas, 1960. Rústica, xxxix, 596p.; 25 cm. muy buen estado. Precio: $75 

43. [CHILE]. EYZAGUIRRE, José Ignacio Víctor. Historia Política, Eclesiástica y Literaria de 

Chile. Valparaíso, Imp. Europea, 1850. Obra Completa en 3 tomos en tapa dura. Precio: 

$250 

44. [CHILE]. FERRECCIO, Mario y DE RAMON, Armando. Ursula Suarez (1666 – 1749). 

Santiago, Biblioteca Nacional, 1984. Tapa dura, 275p.,[8] p. de láms. Precio: $80 

45. [CHILE]. FERRER RODRÍGUEZ, Pedro Lautaro. Historia general de la medicina en 

Chile: desde el descubrimiento y conquista de Chile, en 1535, hasta nuestros días. Talca, 

Impr. Talca de J. Martín Garrido, 1904. Medio cuero, Medio cuero, conserva cubiertas 

originales, 485 páginas. Solo se publicó un tomo. Precio: $500 

46. [PERU, CHARCAS]. FRONTAURA, Manuel. El precursor o sea el romance a Don Joseph 

Alonso D. Ibáñez. Villa Imperial D. Potosí. Santiago, Zig Zag, 1941. Rústica, 202 páginas, 

dedicado por el autor. Precio: $80 



47. [PERU]. GARLAND, Alejandro. La Moneda en el Perú. Estudio económico sobre los 

medios circulantes usados en el Perú durante el Imperio de Los Incas; época del 

coloniaje y época de la República. Lima, Imprenta La Industria, 1908. Tapa dura, 89 

páginas, ilustrado. Precio: $250 

48. [CHILE]. GHIGLIAZZA, Raimundo. Historia de la Provincia Dominicana de Chile.  

Tomo I comprende desde la venida de los dominicanos a chile 1557, hasta la erección de 

la provincia de San Lorenzo mártir 1589. Concepción, Imprenta Franklin, 1898. Medio 

cuero, 569 páginas. Precio: $350 

49. [CHILE]. GONZALEZ DE AGÜEROS, Padre Fray Pedro. Descripción historial de la 

provincia y archipiélago de Chiloé en el Reyno de Chile, y Obispado de la Concepción. 

Madrid, Don Benito Cano, 1791. Cuero completo, [7], 318 p., [1] h. de grab., [1] h. de mapa: 

il. ; 20 cm. Precio: $6,000 

50. [ARGENTINA]. GRACIA, Joaquín. Los Jesuitas en Córdoba. Prólogo del Dr. Rómulo 

Carbia. Buenos Aires, Espasa Calpe, 1940. Rústica, 750 páginas, il. Precio: $80 

51. [CHILE]. GUIÑAZU, H. R. Los frailes en Chile a través de los siglos.  Stgo, Universitaria, 

1909. Medio cuero, 351p. ilustrado con grabados. Dedicado por el autor. Precio: $100 

52. [PERU]. GUAMAN POMA, Felipe. La nueva crónica y buen gobierno. Colección 

completa en tres tomos en rústica con caja protectora. Descripción de cultura y ritos de los 

Incas, los tres tomos con ilustraciones. Tomo I: Historia Prehispánica del Perú. Lima, Edit. 

Cultura, 1956. 521 pág. Tomo II: La conquista, vida y hechos de los españoles durante el 

coloniaje. Lima, Imp. grafica industrial, 1966. 414 pág. Tomo III: Vida y costumbres de 

los indios durante el coloniaje, consideraciones y descripción del medio geográfico 

conocido por Guamán Poma. Lima, Imp. grafica industrial, 458 pág. Precio: $180 

53. [CHILE]. GUEVARA, Tomás. Historia de la civilización de la Araucanía. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1898 – 1902. Obra completa en 3 volúmenes en medio cuero, [27] h. de láms.: 

mapas plegs., música, retrs. Precio: $1,000 

 

54. [PERU]. GUTIERREZ DE SANTA CLARA, Pedro. Historia de las guerras civiles del 

Perú: 1544-1548 y de otros sucesos de las Indias. Madrid, Librería de Victoriano Suarez, 

1904 – 1929. Todos los tomos encuadernados en cuero completo con dorados, nervios 

decorados y doble tejuelo.Tomos I: 479 páginas; Tomo II: 517 páginas; Tomo III: 592 

páginas; Tomo IV: 571 páginas y Tomo VI: 327 páginas. Precio: $600 

 

55. [INDIAS]. HANKE, Lewis – GIMÉNEZ, Manuel. Bartolomé de las Casas. 1474 – 1566. 

Santiago, Fondo Medina, 1954. Rústica, 394p. ilustrado. Precio: $65 

 



56. [CHILE]. JAUREGUI Y ALDECOA, Agustín de (Gobernador de Chile y Virrey del Perú). 

Antiguo documento manuscrito de la ciudad de los Césares. Contiene lo siguiente: I: 

Copia de la carta del Gobernador de Chile al Virrey del Perú fechada Santiago 29 de 

marzo de 1774. II: Relación jurada que hace y da el Capitán de Infantería Don Ignacio 

Pinuer (……) General de la Plaza de Valdivia al Presidente de Chile, de una ciudad 

grande de españoles situada entre los indios, en que se declara su origen, situación, 

fortaleza, armas, caudales, caminos, etc. Y la entregó a dicho Presidente que lo es 

Mariscal de Campo Don Agustín de Jauregui, un  religioso misionero franciscano hijo 

del denominado Pinuer (Juan Angel Pinuer y Zurita). Lima, 7 de abril de 1774. Fray 

Francisco Alvarez de Villanueva. Encuadernado en cuero completo, 46 páginas. Falta la 

mitad de la última página. Precio: $3,500 

 

57. [PERU]. LAGUNEZ, Matías. Por el Señor Don Melchor de Navarra y 

Rocafull, Cavallero de la Orden de Alcantara, que fue de la Junta de el 

Govierno Universal de estos Reynos, Vice Canciller del Sacro Supremo 

Real Consejo de Aragón... respondiendo a los cargos de la residencia 

que se le tomó del tiempo que fue Virrey. Madrid, s/i, 1696. Bella 

encuadernación en plena piel de becerro. Contiene 144 páginas; 30 cm. 

Precio: $1,350 

 

58. [CHILE]. LARRAIN, Carlos J. Los judíos en la vieja España y en Chile 

colonial. 1945. Cuero completo, 31 páginas. Con ex libris del autor. Precio: 

$100 

 

59. [CHILE]. LARRAIN, Carlos J. Francisco de Riberos el conquistador. Sin 

información editorial. C. 1940. Cuero completo, 40 páginas. Precio: $125 

 

60. [PERU]. LATCHAM, Ricardo E. Las creencias religiosas de los antiguos Peruanos. 

Santiago, Imp. Balcells, 1929.Medio cuero, 813p. Muy buen estado. Precio: $200 

61. [PERU]. LEON PINELO, Antonio de. Tratado de Confirmaciones Reales Encomiendas, 

Oficios I casos, en que se requieren para las Indias Occidentales. Madrid. Juan Gonzalez, 

1630.  Medio cuero ligeramente posterior, 8vo, (182 x 138 mm). 16 ff., 173, 16 ff. 

posiblemente de finales del 18 o principios del 19, lomera chata con tejuelo en marroquí 

perdido, frotado. Muy buen ejemplar con algunos folios amarronados. La obra trata de las 

leyes de Indias realizadas en 1542, que fueran publicadas en 1543; sin embargo, esta obra 

se realiza sobre la base de documentos originales, pues, como dice Sabin, Pinelo no 

parecería haber estado al tanto de la publicación de 1543. Para la época de su publicación y 

desde 1622, Pinelo estaba trabajando, junto con Rodrigo de Aguiar, en la realización de un 

compendio de las Leyes de Indias, que agrupara la intrincada legislación dada por la 

Corona para la regulación jurídica de las Indias; sin embargo, el nombre de Rodrigo de 



Aguiar no aparece como contribuyente en la realización de esta obra, que parece 

completamente escrita por Leon Pinelo. Trata exclusivamente de la legislación colonial y 

de temas tan variados como prescripciones para quienes actúan en las guerras de Chile, 

indios, puestos de administración, etc. Palau no parecería haberlo visto, y cita un ejemplar 

de Maggs catalogado a 105 Libras Esterlinas en 1935. Precio: $5,800 

62. [CHILE]. LIRA MONTT, Luis. La nobleza en Indias. Estructuras y valores sociales, 

estudios históricos y jurídicos. Stgo, Alfabeta, 2010. Obra completa en 2 tomos en rustica, 

1114 pag. 500 ejemplares. Precio: $130 

63. [PERU]. LOHMANN VILLENA, Guillermo. El Corregidor de indios en el Perú bajo las 

Austrias. Madrid, Graficas Valera, 1957. rustica, 607 pág. + índice. Intonso. Contenido: El 

gobierno de los naturales hasta la creación de los Corregidores. 1535-1565. Circunstancias 

inmediatas de la creación de una magistratura privativa para los indios. Instauración de 

los Corregidores de indios. Incomprensiones, resistencias y polémicas. El Virrey Toledo, 

Titubeos y vacilaciones. La confirmación definitiva. Requisitos, condiciones personales e 

incompatibilidades. Régimen de nombramiento. Asunción de mando. El ámbito 

territorial.- etc. etc. Precio: $100 

 

64. [CHILE]. MARQUEZ DE LA PLATA, Fernando. Vida de un Consejero de Indias. 

Santiago, 1937. Encuadernado en pergamino, 298 páginas, con fotograbados. Precio: $200 

 

65. [PERU]. MEDINA, José Toribio. Historia del Tribunal de la Inquisición de Lima. 

Santiago, Fondo Medina, 1956.Obra completa en dos tomos en medio cuero. Precio: $90 

66. [CHILE]. MEDINA, José Toribio. Historia de 

la Real Universidad de San Felipe de Santiago de Chile. Santiago, Imp. Universo, 1928. 

Dos tomos en rústica: Tomo I: Texto, 650 páginas; Tomo II: Documentos, 373 páginas. 

Precio: $250.- 

67. [PERU]. MEDINA, José Toribio. Un Incunable Limeño Hasta Ahora no Descrito. 

Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1916. Tiraje de 72 ejemplares. Rústica, completo, cubierta 

reparada. Precio: $90 

68. [CHILE]. MEDINA, José Toribio. Historia del Tribunal del Santo Oficio de la 

Inquisición en Chile. Santiago, Casa del autor, 1890. Obra completa en dos tomos en 

medio cuero, 1era edición. Con 435 y 573 páginas respectivamente. Tomo I con 3 láminas: 

Retrato de Juan de Mañozca, Real cédula de Fundación del Santo Oficio y Firmas de 

Inquisidores. Tomo II con 2 láminas: Retrato de D. Judas Tadeo de Reyes y Firmas de 

Inquisidores. Ambos ejemplares con todas sus láminas. Precio: $350 

 



69.  [PERU, INDIAS]. MEDINA, José Toribio. La primitiva inquisición americana 1493-1569. 

Estudio histórico. Santiago, Imprenta Elzeviariana, 1890.Obra completa en dos tomos en 

medio cuero, excelente estado.  Tomo I: 435 páginas. Tomo II: 573 páginas. Precio: $500.-  

70. [CHILE]. MEDINA, José T. Cosas de la Colonia. Apuntes para la crónica del Siglo XVIII 

en Chile. Santiago, Fondo Hist y Bibliog. José. T. Medina, 1952. Rústica, 675 páginas. 

Precio: $80.- 

71. [PERU, CHILE]. MEDINA, José T. Algunas noticias de León Pancaldo y de su tentativa 

para ir desde Cádiz al Perú por el Estrecho de Magallanes en los años de 1537-1538: 

estudio histórico. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1908. Medio cuero, 63p. Tirada de 200 

ej. Precio: $200 

72.  [BRAZIL]. MEDINA, José T. Descubrimiento del río de las Amazonas según la relación 

hasta ahora inédita de Fr. Gaspar de Carvajal, con otros documentos referentes á 

Francisco de Orellana y sus compañeros publicados á expensas del Excmo. Sr. Duque de 

T'Serclaes de Tilly con una Introducción histórica y algunas ilustraciones por José Toribio 

Medina. Sevilla, Imprenta de E. Rasco, 1894. Fino empaste de época en excelente estado, 

ccxxxix + 278 páginas con 3 láminas. Precio: $650.-  

 

73. [CHILE]. MEDINA, José T. Diccionario biográfico colonial de Chile. Santiago, Imp. 

Elzeviriana, 1906. Tapa dura, 1004p. ilustrado con grabados. Precio: $350.- 

 

74. [CHILE]. MEDINA, José T. Imago Vechiana. Poema latino del P. Gabriel Cossart. 

Versión castellana de Emilio Vaisse. Imprenta Elzeviriana, 1916. Rústica, con barbas, 25 

páginas. Tirada de 100 ejemplares. Precio: $200.-  

 

75. MEDINA, José T. La Araucana. Ilustrada con grabados, documentos, notas históricas y 

bibliográficas y una biografía del autor. Santiago, Imp. Elzeviriana, 1910. Obra completa 

en 5 grandes tomos en medio cuero, 4 con empaste original de época y uno moderno. 

Contiene 607, 525, 347, 512, 559 p.; 37x27 cms., ilustraciones b/n, láms., facsims., mapas, 

retrs. Portada a dos tintas. Letras iniciales ornamentadas. Ornamentado con viñetas. 

Incluye índices. Ed. 1910 - 1918. Contenido. V.1. Texto- V.2. Documentos. V.3. Vida de 

Ercilla. V.4. Ilustraciones. V.5. Ilustraciones. Precio: $1,650  

 

76. [PERU]. MERCURIO PERUANO DE HISTORIA, LITERATURA, Y NOTICIAS 

PÚBLICAS. Lima, Sociedad académica de amantes de Lima  1791- 1793. Ofrecemos 4 

tomos. Tomo III: Del No. 69 al No. 100, Sept. 1791 a Diciembre 1791. Lima, Imprenta Real 

de los niños expósitos, 1791 encuadernado en pergamino: 285 p.; Tomo V: Del No.  139 al 

No. 173, Mayo, 1972 a Agosto 1972. Lima, Imprenta Real de los niños expósitos, 1792 

encuadernado en medio cuero: 296 p.; Tomo VI: Del No. 174 al No. 208,  Sept. 1972 a 



Diciembre 1972. Lima, Imprenta Real de los niños expósitos, 1793 encuadernado en medio 

cuero: 307 p., Tomo VII: Del No. 210  al No. 242, Enero 1973 a Abril 1793. Precio: $3,000.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77. [INDIAS]. MEZA VILLALOBOS, Néstor. Historia de la política Indígena del Estado 

Español en América. Ediciones de la Universidad de Chile, 1976. Rústica, 1059p. Precio: 

$150.- 

 

78. [CHILE]. MOLINA, Juan Ignacio. Juan Ignacio Molina. Compendio de la historia 

geográfica, natural y civil del Reyno de Chile. Madrid, Antonio de Sancha, 1788-1795. 

Obra completa en dos tomos en pasta española. Tomo I: 418 páginas, retrato, 1 mapa 

desplegable; Tomo II: 382 páginas, 3 anexos desplegables, 3 mapas desplegables. Precio: 

$4,500.- 

 

79. [INDIAS]. NICOLAU D'OLWER, Luis. CRONISTAS DE LAS CULTURAS 

PRECOLOMBINAS: Colón/ Vespucci / Panév /Las Casas / Oviedo / Cabeza de Vaca / 

Ayllon / Cortés / Díaz del Castillo / Sahagún / Niza / Pérez de Ribas / Tello /Bobadilla 

Anfagoya /Cieza de León / De Lery / Nóbrega / Suares de Sousa / Ximenes de Quesada / 

Bastidas / Xerez Pizarro / Poma de Ayala / Zorita / entre otros. México, Fondo de Cultura 

Economica, 1963. Tapa dura con sobrecubierta, 1era edición, 763 páginas con ilustraciones 

y mapas. Excelente estado. Precio: $100 

 

80. [PERU]. O’HIGGINS, Ambrosio. Virrey del Perú y Gobernador de Chile. Bando (cartel) 

sobre mayorazgos. Lima, 1797. Gran formato: 50 x 80 cms (aprox.). Precio: $900 

81. [CHILE]. OVALLE, P. Alonso. Histórica Relación del Reyno de Chile. Santiago, Instituto 

de Literatura Chilena, 1969. Rústica, edición facsimilar de la 1era edición en español de 

1646. Precio: $100.- 

 



82. [MEXICO]. PEÑAFIEL, Antonio. Nombres geográficos de México. Catalogo alfabético de 

los nombres del lugar pertenecientes al idioma Nahualt. Estudio jeroglífico. México, 

Oficina Tip. de la Secretaria de Fomento, 1885. Obra completa en dos tomos. Tomo I: de 

texto con 260 páginas, ilustrado + Atlas de nombres geográficos de México, profusamente 

ilustrado con 39 láminas a página completa. Conserva sus cubiertas originales. Precio: 

$750.- 

83. [PERU]. REAL AUDIENCIA DE LIMA (VVAA) Y POR EL FISCAL DE CHILE, Asesor 

del Virrey del Perú, Don Joseph Perfecto Salas.  Memorial ajustado que de orden del 

Consejo y con citación, asistencia, consentimiento y firma de las partes, se ha formado 

de los autos y recursos hecho a su Magestad, y al Consejo POR los OIDORES Y FISCAL 

DE LA REAL AUDIENCIA DE LIMA, Don Gaspar Urquizu Ibañez, Don Juan Joseph 

de la Puente Ibañez y Don Diego Holgado de Guzman y asimismo por Don Joseph 

Perfecto de Salas, Fiscal de Chile y Asesor del actual Virrey del Perú, Don Manuel de 

Amat: SOBRE que se les absuelva de las multas, correcciones . y demás condenaciones 

que se les impusieron por resolución que tomó el Consejo de Sala de Justicia en 19 de 

noviembre de 1765, en vista del recurso que interpuso la parte del Doctor Don Blas de 

Quirós, Abogado de aquella Real Audiencia de Lima con motivo de los autos y causa 

seguido contra él por Doña Casimira Rodríguez, en el Superior Gobierno de dicho 

Virrey sobre cumplimiento de esponsales, estupro y otras cosas. Madrid, 1771. Medio 

cuero, 79 hojas (158 páginas). 25 cm. Precio: $1,250  

84. [CHILE]. REAL AUDIENCIA DE CHILE. Archivo de manuscritos de leyes y decretos 

entre 1760 y 1787. Contiene ordenanzas y decretos del gobierno colonial de Chile. 

Principalmente trata de las operaciones del gobierno y de las instrucciones en materias 

tales como cobro de impuestos y otros ingresos a devenir. 110 páginas. Precio: $2,000 

85. REAL CEDULA DE ERECCION DEL CONSULADO DE CHILE EXPEDIDA EN 

ARANJUEZ A XXVI DE FEBRERO DE MDCCXCV. Madrid, Oficina de Don Benito 

Cano, 1795. Medio cuero, 53 páginas. Precio: $450 

86. [CHILE]. RELACION DE LOS MERITOS, Y SERVICIOS DE D. FRANCISCO 
ANTONIO DE ABARÍA VAZQUEZ DE OSORIO Y MORALES, CAPITAN DE 
CABALLERÍA DEL NÚMERO, Y BATALLON DE LA CIUDAD DE SANTIAGO EN EL 
REYNO DE CHILE, Y ADMINISTRADOR GENERAL DE LA REAL RENTA DEL 
TABACO DE AQUEL OBISPO. Madrid, 1771. Medio cuero, 28 páginas. Impreso colonial. 
Precio: $800.- 

 

87. ROBERTSON, William. Historia de la América. Traducida al español por Bernardino de 
Amati; precedida de una breve Noticia de la vida del autor. Burdeos, Pedro Beaume, 
1827. Obra completa en 4 volúmenes en cuero completo con letras en dorado. Contiene: 
XLII-340-278-360-442pp. + una Tabla desplegable y con ilustraciones con la cronología de 
los Mexicanos. Precio: $500 (único ejemplara con la lámina a la venta) 

 



88. [CHILE]. SALINAS Y CABRERA, Diego. Por la provincia de los ermitaños Agustinos del 
Reino de Chile se hace manifestación del hecho sucedido en la elección provincial el día 
31 de Enero de el año próximo pasado de 1728. en que se estraño, no solo de aquella 
provincia i reino sino también de todos los demás de la América. Madrid, 1730. Impreso 
de 64 páginas. Precio: $1,000 

 

89. [CHILE, PERU]. THAYER OJEDA, Thomas. Observaciones acerca del Viaje de D. García 

Hurtado de Mendoza a las provincias de los Coronados y Ancud. Santiago, Imp. 

Universitaria, 1913. Medio cuero, 61 páginas. Muy escaso. Precio: $250 

 

90. [CHILE]. THAYER OJEDA, Thomas. Formación de la sociedad chilena y censo de la 

población de chile en los años de 1540 a 1565. Santiago, Universidad de chile, 1939 - 1941. 

Obra completa en rústica. Tomo I: 356p.Tomo II: 384p. Tomo III: 408p. Precio: $250 

 

91. [CHILE]. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Historia de Valparaíso crónica política, 

comercial i pintoresca de ciudad y de su puerto desde su descubrimiento hasta nuestros 

días, 1536 – 1868. Valparaíso, Imprenta del Mercurio, 1872. Medio cuero, dos tomos 

encuadernados juntos: Tomo I: 404 páginas, 3 grabados. Tomo II: 366 páginas, 1 grabado, 1 

retrato de Ambrosio O'Higgins. Precio: $500 

 

92. [CHILE]. VALDIVIA, Luis de. Arte, vocabulario y confesionario de la lengua de Chile. 

Editado y publicado por Julio Platzmann. Edición facsimilar. Leipzig, Teubner, 1887. 

Medio cuero, 55, 41, 15, 1, 16, 3p. : facsíms. Precio: $400 

 

93. [CHILE, PERU]. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Diego de Almagro. Estudios críticos 

sobre el descubrimiento de Chile. Santiago, Imp. Cervantes, 1889. Medio cuero, 122p. 

Precio: $100 

 

94. [PERU]. ZAÑARTU, Sady. Piedras y sol hacia el mundo de los Inkas. Santiago, Prensas 

de la Universidad de Chile, 1935. Rústica, 52 p., 6 pág. de láminas. Precio: $60 

 

95. [CHILE, PERU]. VVAA. Varias Relaciones del Perú y Chile, y Conquista de la Isla de 

Santa Catalina. 1535 a 1658. I: Relación del sitio de Cuzco y principio de las guerras 

civiles del Perú hasta la muerte de Diego de Almagro, 1535 a 1539; II: Rebelión de 

Francisco Hernández Girón en el Perú en 1553 ; III: Relación de las paces que capituló 

con el araucano rebelado el marqués de Baides, 1641; IV: Felices progresos de las armas 

de S.M. en el reino de Chile, 1657-1658; V: Relación del suceso que tuvo Francisco Díaz 

Pimienta en la isla de Santa Catalina). Madrid, Imprenta de Miguel Ginesta, 1879. Bella 

encuadernación de época en cuero completo, 4to. menor; VIII pp. 359 pp., 2 hs. Precio: 

$280 

 

 


